
В Находке по подозрению в совершении убийства задержан и взят под стражу мужчина

Следственными органами СК РФ по Приморскому краю расследуется уголовное дело по факту убийства мужчины, совершенном в ноябре 2022 года. Так, в апреле 2023 года в лесном массиве недалеко от улицы Арсенальная в городе Находке обнаружены останки мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следователем СК возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий личность потерпевшего установлена, а также установлено лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался 43-летний местный житель, он был объявлен в розыск. Его местонахождение было обнаружено в Партизанском районе, где он скрывался на одной из пасек. Мужчина признался в содеянном и рассказал, что совершил убийство своего приятеля, с которым он распивал спиртные напитки у себя дома.

В настоящее время подозреваемый взят под стражу, по уголовному делу проводятся следственные действия.

16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1831426>